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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

4y/n KapneH PycTaMaH B Ka4YecTBe y4YaCTHMKaA B paMKax y4aCTus B 3JIEKTPOHHOM aykuunoHe noj kogoMm UUUZ-EUXUMQR-22/76 HuXKe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

PupmMeHHoe TOBapHbIN 3HaK TEXHUYECKMe XxapakTepucTukin
HanMeHoBaHue
1 SHCET SHCET MowHocTb 100 BT PacyeTHass MMHMMasabHasa ceetootagadya 11000 nm

Hanps>xeHue nutaHua 160B-285B YacToTa ceTeBoro HanpsxeHunsa 50-600y,
Paboyas TemnepaTypa -40 +55 MbinesnarosawmnTta (IP) Bcero ceeTunbHmKa
65-67 MuUHMManNbHbIN KO3PUumneHT MmowHocTn 0,90 LiBeToBasa TeMmnepaTypa
5000-6500K Oonrose4yHocTb, He meHee 50 000 yacoB npun Ta=25C(L80,B10)
TepmoagnHammyeckasa temnepatypa 3500-6500B MHMManbHbI NHOEKC
usetonepegayn (CRI) 80 3awmnTa onTndeckonm 4actm 0,9-1 NpaH maTepuan
JinTonm anioMMHMN BepTnkanbHasa peryimpoBka CBeTUNbHUKa Perynupyemas
MOHTaXHbIN KPOHLWTEWNH CTaJibHOW, AnameTp KpenjeHus 46-50 mm.
MWHUMaNbHbLIN FapaHTUNHBIA CpoK 3 roga KoappnumeHT cBeToOOTpa>KeHuns
cseTogumona Osram MuHumym 110 nm/BT Paboynin Tok ceeToguona 175-185 MA|
BapuaHT pacnpegpeneHuns ocgeweHmna 1200 MnHuManbHOE KOIMYECTBO
cseTtoamonoB 100 wT. CTeneHb 3alUnThl OT NMOPaAXXEHNSA INEKTPUYECKNUM TOKOM
%=>1 Pa3mepbl /+-10%/ 535*220*60 Bec: 2,5-3,4 kr Yoaponpo4yHoe CTeKJIo
MonukapboHaT ToNWMHOW He MeHee 3 MM [MocTaBKa ToBapa Tak)Xe BKJIl0YaeT




B cebs yCTaHOBKY, KoTopas 6yaeT oCyLWeCcTBAATLCSA 3a CHeT U CpeaAcTBa
nocTaBLLUMKa, BKJOYasa Heobxoammoe TexHn4Yeckoe obopyoBaHne, rpy3oBbie
aBToOMOOUNM, akceccyapbl AN NOAKAOYEHUSs U T. 4. YcTaHoBKa byneTt
OCYLEeCTBAATbLCA B MECTaX, yKa3aHHbIX KJIMEHTOM, B aAMUHNCTPATUBHOM
paioHe Macucckoro MyHuumunanntTeTa
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